
Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 27 DE 
AGOSTO DE 2024. PRESIDÊNCIA: VITOR TADEU CAMILO DE CARVALHO. 
VICE-PRESIDÊNCIA: ROBSON PAIVA DO AMPARO. SECRETARIAS: MAICON 
RODRIGO GOIEMBIESQUI E TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA.

 Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro,  
realizou-se na Câmara Municipal  de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando 
Navajas”, no prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 28ª Sessão Ordinária 
do  Ano.  Sob  a  Presidência  do  Senhor  Vitor  Tadeu  Camilo  de  Carvalho, 
Presidente da Câmara,  e com as presenças dos vereadores: Adilson Henrique 
França,  Dandara  Pereira  César  Leite  Gissoni,  Maicon  Rodrigo  Goiembiesqui, 
Robson Paiva do Amparo, Rodrigo Meireles Cursino, Telma de Fátima Lima Vieira, 
Waldemir da Silva, Wellington Felipe dos Santos Rezende e Yan Lopes de Almeida. 
– ABERTURA - Às dezoito horas, feita a chamada, verificaram-se as presenças de 
10 (dez) vereadores.  O Senhor Presidente: “Há número regimental para a 
abertura  da  sessão  e  eu  a  declaro  aberta.  Sob  a  proteção  de  Deus, 
iniciamos  os  nossos  trabalhos e  determino  a  execução  do  Hino 
Caçapavense.” O Senhor Maicon Goiembiesqui procede a leitura de um trecho 
da  Bíblia  Sagrada.  -  ATAS –  Em apreciação  pela  Casa  a  Ata  da  27ª  Sessão 
Ordinária  do  Ano.  Ninguém  desejando  modificá-la  ou  aditá-la,  a  ata  foi 
considerada aprovada. - EXPEDIENTE – INDICAÇÕES – Foram encaminhadas à 
Senhora Chefe do Executivo e a quem de direito, as seguintes: DO VEREADOR 
ADILSON HENRIQUE  FRANÇA:  De  Nºs  1.955  a  1.958;  DA  VEREADORA 
DANDARA PEREIRA CÉSAR LEITE GISSONI:  De Nºs 1.959 a  1.968;  DO 
VEREADOR MAICON RODRIGO GOIEMBIESQUI: De Nºs 1.969 a 1.978; DO 
VEREADOR  ROBSON  PAIVA  DO  AMPARO  De  Nºs  1.919  a  1.927;  DO 
VEREADOR  RODRIGO  MEIRELES  CURSINO:  De  Nºs  1.909  a  1.918;  DA 
VEREADORA  TELMA  VIEIRA:  De  Nºs  1.981  a  1.983;  DO  VEREADOR 
WALDEMIR  DA  SILVA:  De  Nºs  1.947,  1.948  e  1.979  e  1.980;  DO 
VEREADOR  VITOR  TADEU  DE  CARVALHO:  De  Nºs  1.949  a  1.954;  DO 
VEREADOR  WELLINGTON  REZENDE:  De  Nºs  1.928  a  1.936  e  DO 
VEREADOR  YAN  LOPES  DE  ALMEIDA:  De  Nºs  1.937  a  1.946/2024. – 
PROJETOS –  Foram lidos, considerados objetos de deliberação e encaminhados 
às comissões permanentes da Casa: PROJETOS DE LEI Nºs 92 e 93/2024.  - 
REQUERIMENTOS:  -  Foram  lidos,  considerados  objetos  de  deliberação  e 
aprovados por unanimidade: DO VEREADOR WALDEMIR DA SILVA: 393; DO 
VEREADOR YAN LOPES DA ALMEIDA: De Nºs 396 a 400; DO VEREADOR 
WELLINGON REZENDE: De Nº 401 e DA VEREADORA DANDARA GISSONI: 
De Nº 402/2024. Os demais REQUERIMENTOS: – DO VEREADOR VITOR 
TADEU DE CARVALHO: De Nº 394 – requer informações sobre medidas a serem 
tomadas referentes ao acúmulo de lixo orgânico em terreno privado, causador de 
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proliferação de animais peçonhentos e – De Nº 395 – requer informações sobre 
medidas a implementação de um programa de incentivo de emissão de Nota Fiscal 
Caçapavense,  como  sugerido  diversas  vezes  por  esse  gabinete.  O  Senhor 
Robson Paiva assume a presidência. O Senhor Vitor Tadeu, com a palavra, 
explica seu pedido e reforça a necessidade de limpeza do terreno mencionando. 
Solicita  a  implementação  da  nota  fiscal  caçapavense,  salientando  que  cidades 
vizinhas implantaram a nota fiscal  municipal  e  foi  um sucesso.  Diz  que é um 
programa de incentivo à nota fiscal que aumentará a arrecadação e foi sugestão 
do  seu  gabinete,  por  diversas  vezes.  Solicita  estudos  para  sua  implantação. 
Aprovados por unanimidade. (O Senhor Vitor Tadeu reassume a presidência). DA 
VEREADORA DANDARA GISSONI:  -  De Nº 403 -  requer  a  convocação de 
sessão especial e a utilização do Plenário vereador “Fernando Navajas”, para a 
entrega do Título de Cidadã Caçapavense à Senhora Valdiná Alves Chagas, no dia 
14  de  novembro  de  2024,  às  19  horas.  O  Senhor  Presidente  coloca  o 
requerimento  em  discussão:  ninguém  se  manifestando;  em  votação;  o 
requerimento  foi  aprovado  por  unanimidade.  – MOÇÕES  –  Foram  lidas, 
consideradas objetos de deliberação e encaminhadas às pessoas endereçadas: - 
Da vereadora Dandara Gissoni:- De louvor/congratulações: Nºs 325 a 329 
– respectivamente - à Vereadora Maria de Lourdes Santiago (PODEMOS), pelo 
seu excepcional comprometimento e dedicação à população da cidade de Espírito 
Santo do Pinhal; à Vereadora Maria Eduarda Vilela do Nascimento (PODEMOS), 
pelo seu excepcional  comprometimento e dedicação à população da cidade de 
Icém; à Vereadora Maria José da Silva (PSD), por sua ocupação na política e por 
desbravar  e  conquistar  os  espaços  de poder;  à  Silvia  Cristina  Barros  Barbosa 
França, Presidente da CAA/PA, por sua trajetória exemplar e dedicação incansável 
à advocacia; à Silvia Pimentel, Jurista e Professora da PUC-SP, por sua liderança e 
compromisso em promover os direitos das mulheres -   Do vereador Robson 
Paiva: De congratulações: De Nºs 322 a 324 – respectivamente: à equipe 
de  ginastas  da  BAMAC,  pela  brilhante  participação  e  conquistas  na  Copa 
Integração de Ginástica Rítmica; à equipe de ginastas da Bia Gym, pela brilhante 
participação  e  conquistas  na  Copa  Integração  de  Ginástica  Rítmica;  à  atleta 
Mariane Simão, pela extraordinária conquista na 2ª Etapa do Sprint Duathlon do 
Vale. - Do vereador Wellington Rezende: De congratulações: De Nºs 320, 
321  e  331  –  respectivamente:  à  Seção  de  Implantação  e  Manutenção  de 
Sinalização  –  SIMS,  da  Secretaria  de  Defesa  e  Mobilidade  Urbana,  em 
reconhecimento ao excelente trabalho que vem sendo realizado em nossa cidade; 
aos Policiais Militares Cabo F. Pozzer, Soldado De Marchi, Cabo Bardela e Soldado 
Meles, pelo ato de bravura e dedicação no salvamento de uma recém-nascida, 
ocorrido no último final de semana, no Bairro Santa Cruz, em Mogi Guaçu e a 
todos  os  profissionais  da  psicologia,  em  homenagem  pelo  Dia  do  Psicólogo, 
comemorado, anualmente, em 27 de Agosto. – De Nº 332 – de pesar: à família 
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do Senhor Mário Abduch, em razão de seu falecimento, ocorrido em 25/08/2024.- 
Do vereador Yan Lopes de Almeida: De apelo: De Nº 330 - ao Excelentíssimo 
Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Desembargador Dr. 
Fernando  Antônio  Torres  Garcia.  Esgotado  o  material  do  Expediente,  fica 
franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para – EXPLICAÇÃO PESSOAL – 
O  Senhor  Maicon  Goiembiesqui,  com  a  palavra,  tece  considerações  às 
indicações  que  apresentou  na  sessão,  cujas  reivindicações  foram  pedidos  de 
munícipes ou resultado de suas visitas aos locais. Menciona os bairros que foram 
atendidos. Ninguém mais se manifestando, às dezoito horas e trinta minutos, o 
Senhor Presidente declara encerrado o Expediente e convida o Senhor Gustavo 
Frederico dos Santos Costa, devidamente inscrito, a fazer uso da Tribuna Livre. 
Encerrada a Tribuna Livre,  o Senhor Presidente solicita do  1º Secretário que 
faça  a  chamada  dos  Senhores  Vereadores  para  a  -  VERIFICAÇÃO  DE 
PRESENÇAS  -  às  dezenove  horas  e  quatro  minutos,  feita  a  chamada,  foram 
constatadas as presenças de 10 (dez) vereadores, o Senhor Presidente passa à 
–  ORDEM DO DIA  – PROJETO DE LEI Nº 47/2024 – De autoria da Prefeita 
Municipal,  Pétala  Gonçalves  Lacerda,  instituindo  o  serviço  público  de  loteria  no 
Município de Caçapava e dando outras providências. – Redação Final: Procedida a 
sua leitura, ninguém se manifestando; em votação; aprovada por unanimidade, sendo 
o respectivo projeto encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – 
PROJETO  DE  LEI  Nº  68/2024  – De  autoria  do  vereador  Maicon  Rodrigo 
Goiembiesqui,  denominando  “Dr.  Alberto  Azevedo  Filho”  (Doutor  Albertinho)”,  a 
Unidade Básica de Saúde que especifica e dá outras providências. – 2ª Discussão: 
Procedida a leitura da nota explicativa; ninguém se manifestando; em votação; o 
projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para 
sanção e promulgação.  – PROJETO DE LEI Nº 76/2024 – De autoria do vereador 
Maicon Rodrigo Goiembiesqui, denominando “Eni Aparecida de Almeida” a via pública 
que especifica. – 2ª Discussão: Procedida a leitura da nota explicativa; ninguém se 
manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo 
encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação.  – PROJETO DE LEI 
Nº 77/2024 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, denominando 
“Deodato da Silva” a via pública que especifica. – 2ª Discussão: Procedida a leitura 
da nota explicativa; ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado 
por  unanimidade,  sendo  encaminhado  à  Prefeita  Municipal  para  sanção  e 
promulgação.  – PROJETO DE LEI Nº 84/2024 –  De autoria do vereador Maicon 
Rodrigo  Goiembiesqui,  declarando  Patrimônio  Cultura,  Turístico  e  Imaterial  do 
Município a Festa de São João de Caçapava. – 2ª Discussão: Procedida a leitura da 
nota explicativa; ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por 
unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – 
PROJETO DE LEI Nº 82/2024 – De autoria do vereador Robson Paiva do Amparo, 
denominando “Luiz Bottan Filho” a via pública que especifica. – 1ª Discussão: O 1º 
Secretário faz a leitura da Nota Explicativa e informa que os pareceres das comissões 
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de justiça e redação e de finanças e orçamento são favoráveis ao projeto. Ninguém se 
manifestando;  em votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade.  Esgotado o 
material  constante na pauta da Ordem do Dia,  fica franqueada a palavra aos 
Senhores Vereadores para tratar de – ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO –
Ninguém se manifestando,  o Senhor Presidente  declara encerrada a presente 
sessão, às dezenove horas e dez minutos, sendo esta Ata lavrada. Eu, Denise 
Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 1º Secretário, a 
subscrevi. Aprovada em 03 de setembro de 2024.
   

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho
O PRESIDENTE

 
Robson Paiva do Amparo

Vice-Presidente

Maicon Rodrigo Goiembiesqui 
1º SECRETÁRIO 

 
Telma de Fátima Lima Vieira

2ª SECRETÁRIA 
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